

78岁老汉迎娶 33岁娇妻

为证“能力”怒生二孩



广西河池东兰县兰木乡有个老头年近八旬，新任妻子谭某比他小43岁。两人生下一个儿子，村里人都嘲笑说这肯定不是老头的“功劳”，老头一怒之下……

1 年轻女子患重病 求助民间老草医

谭彩英 1984年出生于东兰县三石镇四合乡芭蕉屯，毕业后到深圳打工，体检出患有肝病。除了肝病，她临床还有头痛的病症，医院通过拍摄X光等检查，未能诊断出病因。

因家境贫寒，连续住院多日却未见好转的谭彩英提前出院，回到了老家。她听闻东兰县有一位民间草医，其祖传秘方能治疗骨科及内科疾病，她决定去试试。

这位民间草医叫黄生尤，1939年出生。当时已年过七旬，子女均不与其同住。黄生尤身体硬朗，时常上山采药，还能用一只手臂举起一袋100斤重的水泥。

黄生尤给谭彩英看过病后，说谭彩英病情复杂严重，需服药观察治疗，加上她身子虚弱，建议她暂时不要离开兰木乡。当时谭彩英为了治病，就在距离黄生尤家200米的旅馆住下。

两个月后，谭彩英身体逐渐好转，黄生尤见她为人老实，就让她一边治病一边帮忙打理。于是，谭彩英成了黄生尤的贴身保姆。期间谭彩英意外怀孕了。2015年，谭彩英和黄生尤登记结婚。

2 婚后传流言蜚语 孩子生父遭怀疑

没想到的是，随着孩子的诞生，一些流言蜚语也迅速从乡里传开。

有人说黄生尤那么老了，孩子肯定不是他的；也有人说，谭彩英极有可能是为了争夺财产来骗婚的……

此番情境下，黄生尤夫妻俩差点也被淹没

在流言蜚语中，还为此吵过架。为了打消质疑，夫妻俩决定前往医院做亲子鉴定。结果显示，孩子是黄生尤所生。

他们这份结果能打消村里的谣言，然而，一些村民仍然怀疑鉴定报告被动了手脚。未料，夫妻俩又做了一个决定。

3 年近八旬生“二孩” 众人取经成“网红”

“他们说报告是假的，那我们就再生一个给他们看。”黄生尤说。

令村民大跌眼镜的是，2016年，黄生尤和谭彩英又生了一个女儿。这一次，流言蜚语少了，关于黄生尤的“传奇”故事却多了起来。

10月29日，记者辗转来到东兰县兰木乡。同行的一辆面包车上，除了司机和记者，

5个人中有3个人是为黄生尤而来，他们有些因怀不上宝宝而来。在黄生尤家，有近20名患者排队等候他看病。

趁着休息时间，黄生尤和谭彩英当着众人拿出了结婚证、亲子鉴定报告等，他们说现在他们已经不再理会一些谣言，两人该干啥就干啥，和其他年轻夫妻没太多区别。

(南国早报)

深夜潜入居民家 小偷用女户主账号 网购茅台酒

小偷深夜潜入居民家盗窃，不仅拿走了手机、钱包等物，还通过网络购物平台购买了茅台酒和黄金等物。10月30日，说起家里被盗的事，武汉洪山区楚韵路华城新都小区居民王女士依然气愤不已。

王女士介绍，10月26日晚上11时15分许，家里人全部睡觉。27日凌晨零时40分许，1岁半的儿子要喝牛奶，她顺便到客厅拿之前在充电的手机，发现客厅的大门敞开，插在插座上的苹果6手机不见了。放在小孩餐车上的女士蓝色手提包也不见了，里面有银行卡、网银U盾等物，以及300多元现金。放在书架上的零钱包也不见了，里面有社保卡、购物卡等物，以及200多元零钱。

王女士说，发现被盗立即报警，并挂失银行卡、支付宝、微信、手机等。让她没想到的是，28日下午登陆京东购物平台，发现被盗后不久，就有人使用她的京东账号，使用京东白条、京东金条功能，先后6次购物，花费约1.2万元，购买了金条、金戒指以及一箱飞天茅台酒。王女士说，她的银行卡和微信零钱包里只有400多元，对方使用京东白条、京东金条功能，采用借款方式购物，一个月后需要她还款。

10月30日，使用笔记本电脑，记者在王女士的京东账号看到，对方购买飞天茅台酒花费5336元。电脑显示，货物已经被人收取，收货地址均为光谷附近。

目前，洪山区公安分局正在对此事进行详细调查。

(楚天都市报)

冬虫夏草 被确认不抗癌

部分药店仍宣称其抗癌功效

国际知名科学杂志《细胞》子刊《化学生物学》在线近期发表了中国科学院上海植物生理生态研究所王成树团队完成的研究成果，认为根据基因及产生模式，冬虫夏草不可能含抗癌成分虫草素和喷司他丁。相反，广泛分布、价格低廉的蛹虫草却含有这两种成分。

从上世纪九十年代开始，冬虫夏草就开始作为高营养价值的滋补品被持续热炒，加之产量稀少而价格飙升，并被称为“软黄金”。与此同时，因神含量较高等原因，冬虫夏草的滋补功能也一度引起争议。国家食药监总局曾明确提示，长期服用冬虫夏草有“较高风险”。

近日，记者走访北京十多家药店发现，部分药店工作人员仍宣称冬虫夏草有抗癌功效。

第三方医药服务体系泰斯康莱创始人史立臣告诉记者，从来没有证据证明冬虫夏草具有抗癌的功效，“冬虫夏草所谓的抗癌其实都是营销过程中产生的概念，是一种营销手法”。“如果老百姓对这样的研究结果没有较为普遍的知晓，可能还会有不少人愿意相信。”

10月25日、26日，记者走访了北京十多家药店和冬虫夏草专营店，也证实了这一“营销手法”的存在。

在北京市东城区的白塔寺药店，记者以购买礼品为由询问店内冬虫夏草的功效。工作人员称其有提高人体免疫力、补肾、抗癌的功效，“要不为什么那么贵，很多人都是冲着这个功能(抗癌)来买的。”

我国传统中医学和绝大多数学者所指的冬虫夏草，是特指麦角菌科冬虫夏草菌的子座及其寄生蝙蝠蛾科昆虫冬虫夏草蝙蝠蛾幼虫尸体的复合体，主要产自青海、西藏、四川、云南、甘肃等地海拔4000米至5000米的高山草甸中。

根据《中国药典》(2015版)，冬虫夏草的功能主治为补肾益肺，止血化痰。用于肾虚精亏、阳痿遗精、腰膝酸痛、久咳虚喘、劳嗽咯血。

作为中草药中的明星产品，冬虫夏草价格曾持续高位，一公斤达十几万元。(新京报)



在南京街头随处可见被遗弃的叮叮单车

昨天，一篇名为《被抓进看守所的共享单车创始人：我已一无所有》的文章在网络上热传。叮叮单车创始人丁伟接受采访时表示，因受到父母公司经济问题波及，自己曾进了看守所接受调查，已于9月底被放出。目前，身上已经“一无所有”。

昨天，记者联系到了丁伟，丁伟称自己以前是一个“富二代”，现在却成为了“负二代”。对于叮叮单车退不了押金的一万多用户，丁伟称仍希望退还钱款，或者每人分到一台成本为1800元的单车。从开着保时捷卡宴的富二代，到如今成为“北漂”打工者，不少人对丁伟的经历表示唏嘘，也有人对他创立叮叮的初衷表示质疑。

9月底，结束调查被放出来的丁伟身上已“一无所有”。昨天在接受记者采访时，丁伟称，此次创业虽然失败了，但他还年轻，会从头再来。

曾作为富二代创立共享单车公司
卷入父母公司债务纠纷进看守所接受调查

叮叮创始人： 我现在是个“负二代”

去年底，只有20岁出头的丁伟在南京创立了叮叮单车，加入了共享单车创业者的大军。在成为“创业者”之前，丁伟身上的标签是一个“富二代”。因为不满足于帮家里照看珠宝生意，丁伟选择做一项“年轻人的事业”，创立了这家共享单车公司，投资方则是自己的父母。

工商信息显示，叮叮单车商标所属公司为南京铁拜网络科技有限公司，成立于2016年11月3日，注册资本为1000万元人民币。公司法人于今年4月28日发生过一次变更，由原来的丁伟变成了目前的丁金玉。同时资料显示，公司也于今年8月2日，因工商行政管理部门在依法履职过程中通过登记的住所或经营场所无法取得联系，依据《企业经营异常名录管理暂行办法》第九条之规定，被列入了经营异常名录。

丁伟对记者称，在今年4月，他开始发现父母的公司经济上出现了问题，要回财务权失败后，丁伟于4月底带领一些核心人员离开了叮叮单车。“我不干了之后，

因为没有投资过一分钱，所以也就把公司零元转让了。”

7月初，丁伟的父母因公司债务问题接受调查，丁伟从此之后经历了一段“最困难的时期”。不久后，因丁伟是公司股东，也进了看守所接受调查，在看守所里面共待了近40天。

几乎就在丁伟进看守所的同一时间，叮叮单车“跑路”、公司“人去楼空”的消息充斥网络，大量用户充值的199元押金无法退还，丁伟也被贴上了“骗子”等标签。

昨天，已经从看守所出来近一个月的丁伟对记者否认了关于“跑路”的种种传闻，称只是在看守所接受调查。丁伟称，目前仍有一万多叮叮用户没有退还押金，虽然已离开公司，丁伟仍希望能将押金退还，或者把投放市场的一万多辆单车分给用户。

对于自己以后的生活，丁伟称将到北京，帮朋友打理一家经纪公司，晚上打算做直播，“多攒点钱，以后还是想创业”。

(北京青年报)